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3 5) xve y sifirdan farkh reel sayilardir.
i
1) - 2% _ o
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2 olduguna gore, 27Y ifadesinin degeri kagtir?
isleminin sonucu kagtir? A) 4 B) 8 C)9 D) 12 E) 16
A)-36 B)-24 C)12 D)24 E) 36
6 52125 = (0,2)™
2) 3X+l — 6 ) ( )
. X axt L 3%:9° =03
olduguna gore, 9" -3 ifadesinin degeri kagtir? ) '
A) -4 B) -3 C) -2 D) 2 E) 3 olduguna gore, a + b toplami kagtir?
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5Y +5Y +5Y
3) a=-1 ve b=-2 7) 22T g
10¥ +10Y
olmak tzere, (b- a)b isleminin sonucu kagtir? olduguna gére, y¥ kagtir?
Ay -2 B) -2 Cc)1 D) & E)3 1
) 5 ) = ) ) ) M27 B3 03 D9 -
1 1 1 1 8) 3*Y =729 olduguna gore,
4) [1——j.{l——].[l——}...[l——j:3X
2 3 4 27 5X-Y
olduguna gore, x ’in degeri kagtir? 5Y7X
Al B) 0 C)-1 D) -2 E) -3 ifadesinin degeri kagtir?
A s B2 s ps5Y  E)1
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(_nrz),(_m)6 13) 43711 4281~ 36,2841
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(*ms)-(*m) esitliginde a kagtir?
ifadesinin sonucu asagidakilerden hangisidir? A)8 B)7 C)6 D)5 E)4
A -m?> B)-m? C)1 D)m?> E)m*
14) 3*1-a
2X=b
10) a®+a?+a?+a? =24
olduguna gore, 36**! ifadesinin esiti a ve b tiiriinden
esitligini saglayan a degeri kactir? asagidakilerden hangisidir?
A4 B2 C1 D — g1 A) 4a’b? B) 9ah? C) 36a’h?
2 4 §
g D) 36ab E) 36ab?
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15) x, Y, z reel sayilar olmak lizere,
11) a ve b sifirdan farkh birer rakamdir.
2%.3Y.5% =33
162 = 82b
4*.6Y.10% =1056
olduguna gore, (a + b) toplaminin en biyuk degeri ile
en kicuk degeri arasindaki fark kactir? olduguna gore, x + y + z toplami kagtir?
A)7 B) 9 C) 10 D)11  E)12 A1l B) 2 C)3 D) 4 E)5
16) 2¥=9 ve 2¥ =27
12) 3*=4 ve 8 =27
olduguna goére, x.y garpiminin degeri kagtir? olduguna gore, ifadesinin esiti kactir?
A) 2 B) 3 C)6 D) 12 E) 18 ) X .
A) 81 B) 5 C) — D) — E) —
) ) ) : ) = ) :
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16
A C C E B B E B A B C A A A E C




